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          HOTĂRÂREA NR.67   
Cu privire la :   
 
    Consiliul local al comunei Olanu întrunit în ședința  ordinară din data de 11.11.2022 la care 
participă un numar de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri in functie, 
Văzînd  că președintele de ședință legal ales este domnul Mănoiu Radu Constantin ,                     
            Avînd în vedere : 
-proiectul de hotărîre inițiat de către primarul  comunei Olanu, prin care propune aprobarea 
amenajarii  parcurilor de joacă din Comuna Olanu județul Vâlcea în vederea crearii conditiilor 
optime de desfasurare a activitatilor recreative si pentru imbunatatirea conditiilor de joaca pentru 
copiii care să ajute la dezvoltarea corespunzătoare acestora ,  
-referatul de aprobare intocmit de primarul comunei Olanu privind  aprobarea amenajarii  
parcurilor de joacă din Comuna Olanu județul Vâlcea în vederea crearii conditiilor optime de 
desfasurare a activitatilor recreative si pentru imbunatatirea conditiilor de joaca pentru copiii 
care sa ajute la dezvoltarea corespunzatoare acestora ,  
-referatul d-lui viceprimar ,al comunei Olanu , privind aprobarea amenajarii  parcurilor de joacă 
din Comuna Olanu județul Vâlcea în vederea creării conditiilor optime de desfasurare a 
activităților recreative și pentru imbunatatirea conditiilor de joaca pentru copiii care sa ajute la 
dezvoltarea corespunzatoare acestora ,  
-HCL 11/23.02.2022 ,în care este evidențiată investitia amenajare parcuri de joacă în comuna 
Olanu, 
                Luînd în considerare : 
-avizul secretarului general al comunei  Olanu asupra proiectului de hotarare,  
-avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Olanu,  
              În  conformitate cu prevederiile  art. 129 alin (1). alin.(2) lit. d) si alin. (7) lit. e) si j), 
art. 139 alin.(1) si art. din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, art.44 alin.(1) din  legea  273/2006 
privind finantele publice locale cu modificările și completarile ulterioare, art.53 alin.(3) din 
Legea nr 272/2004 privind protectia si promovarea drepturilor copilului, republicata, cu 
modificarile si completările ulterioare 
              În temeiul art.139 alin.1 ,coroborat cu art.196 alin.1 lit.a din Codul administrativ  
 cu     modificările și completările ulterioare, cu un numar de 11  voturi pentru, adoptă  
următoarea : 

               

                  HOTĂRÎRE 

Art. 1. Se aprobă  amenajarea parcurilor de joacă din comuna Olanu prin dotarea acestora  
cu echipamente de ultima generație,  
Art 2. Sumele necesare pentru amenajarea parcurilor de  joaca din Olanu   sunt prevazute în 
bugetul local, prin HCL 11/23.02.2022. 
Art.3. Primarul comunei Olanu , prin aparatul de specialitate, va asigura ducerea la îndeplinire a 
prevederilor prezentei hotărâri. 
Art.4. Secretarul general al  comunei  Olanu ,va comunica prezenta hotărîreprimarului comunei 
Olanu, Instituției Prefectului Judetului Vâlcea, și o va publica în Monitorul Oficial local . 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                 CONTRASEMNEAZĂ   
MĂNOIU RADU CONSTANTIN                              SECRETAR GENERAL AL UAT OLANU  
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